

**Аналітична записка**  
**про стан виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку**  
**Дніпропетровської області на період до 2027 року**  
**на 2021– 2023 роки\***

Стратегія розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року (далі – Стратегія), яка була затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07 серпня 2020 року № 624-24/VII “Про Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року”, є важливим документом, який має покладатися в основу регіонального планування та який реалізується через програми соціально-економічного розвитку, цільові регіональні програми, проекти розвитку.

Стратегія реалізується у два етапи: 2021– 2023 та 2024 – 2027 роки.

Для реалізації першого етапу Стратегії розроблено План реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки, який був затверджений рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07 серпня 2020 року № 624-24/VII “Про Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року” (далі – План реалізації Стратегії).

Цей документ представляє першочергові зусилля по перетворенню поставлених стратегічних цілей в програми і проекти з визначеними засобами реалізації, відповідальністю і часовими рамками впровадження.

У Стратегії визначено 4 стратегічні цілі: посилення економічної конкурентоспроможності регіону, екологічна та енергетична безпека, забезпечення якісних умов життя, розвиток людського потенціалу.

Досягнення цих стратегічних цілей можливе лише у довгостроковій перспективі, тому План реалізації Стратегії, який розроблявся на середньостроковий термін, у рамках цих стратегічних цілей визначив операційні цілі, досягнення яких наблизитиме вирішення стратегічних.

В основу Плану реалізації Стратегії лягли проектні ідеї, відібрані із урахуванням таких факторів як визначення найбільш важливих проблем розвитку області, що можуть бути вирішені на регіональному рівні, виходячи з повноважень обласних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучені.

План реалізації Стратегії підготовлено для всієї території області, однак відповідно до бачення розвитку області, поставлених стратегічних цілей, значна увага приділяється вирішенню проблем сільських територій та монопрофільних міст, які мають мінімальні ресурси при значних економічних та соціальних проблемах.

Усі чотири цілі взаємно доповнюють одна одну та 88 проектів, що заплановано реалізовувати у рамках кожної з них, посилюють один одного.

## **Стратегічна ціль 1. Посилення економічної конкурентоспроможності регіону**

### **Операційна ціль 1.А. Зменшення економічних дисбалансів на основі розвитку промислово-виробничого комплексу**

#### **Створення та забезпечення функціонування офісу європейської інтеграції у Дніпропетровській області**

Активна співпраця між Дніпропетровським регіоном та міжнародною спільнотою є фактом, і підтвердженням цьому є міжнародне співробітництво та візити представників дипломатичних установ іноземних держав акредитованих в Україні та міжнародних організацій до Дніпропетровської області.

У минулому році відбулася зустріч керівництва обласної військової адміністрації з делегацією Представництва ПРООН в Україні.

Мета зустрічі: обговорення актуальних питань та проблем, з якими стикається область у воєнний час, результати та перспективи продовження співпраці з ПРООН, а також те, як ПРООН може покращити ситуацію.

Під час зустрічей обговорювались питання: потенційних сфер співпраці в умовах військової агресії росії, можливості поглиблення співробітництва щодо захисту дітей, багатодітних родин, зокрема тих, що постраждали внаслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну, питань щодо гуманітарних потреб, цивільного захисту населення, ознайомлення з ситуацією навколо внутрішньо переміщених осіб, двостороннього співробітництва, ознайомлення з політичною та соціально-економічною ситуацією у регіоні, сприяння залученню іноземних інвестицій, налагодження ділових контактів між українськими та іноземними підприємцями, розвитку багатостороннього співробітництва з регіонами країн світу, співпраці зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, проведення культурного обміну, забезпечення та підтримки позитивного ділового та інвестиційного іміджу Дніпропетровської області.

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року № 339/2003 “Про День Європи”, доручення Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України від 01 вересня 2021 року № 41014/0/1-21 щодо відзначення Дня Європи в Україні у 2022 році, Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 26 лютого 2021 року № 26-4/VIII, Концепції до Дня Європи в Україні, з метою забезпечення підтримки державної політики і реалізації стратегії європейської інтеграції на регіональному рівні відповідно до сучасного етапу взаємовідносин України з Європейським Союзом 21 травня 2022 року у містах, районних центрах та адміністративних центрах об’єднаних територіальних громад Дніпропетровської області було проведено інформаційні заходи та забезпечено

всебічне висвітлення у засобах масової інформації на офіційних сайтах органів державної влади та органів місцевого самоврядування, розміщено відповідні пости на сторінках у соцмережах відповідно до айдентики загальноукраїнської кампанії ЕУкраїна. У постах викладено факти співпраці з ЄС та окремими державами-членами у часи війни, спільні дії та досягнення у євроінтеграційному напрямі.

У 2022 році Україна відзначала цей день у стані війни з російським окупантом, боронячи свою незалежність, захищаючи європейські цінності та мир всієї Європи. ЄС, зі свого боку, з перших днів повномасштабного вторгнення росії, всебічно підтримує нашу державу та наших громадян. Тому цей день набуває особливого значення цього року.

28 лютого Україна подала заявку на членство в ЄС. Важливо забезпечити активну комунікацію для демонстрації широкої підтримки європейського вибору України, відданості українців європейським цінностям та єдності України та ЄС у ці важкі для України та всієї Європи часи.

Шість базових цінностей ЄС зафіксовані в ст. 2 [Договору про Європейський Союз](#): “Союз заснований на цінностях поваги людської гідності, свободи, демократії, рівності, правової держави і дотримання прав людини, включаючи права осіб, що належать до меншин. Ці цінності є спільними для держав-членів у рамках суспільства, що характеризується плюралізмом, недискримінацією, терпимістю, справедливістю, солідарністю і рівністю жінок і чоловіків”.

У рамках відзначення Дня Європи в Україні 16 червня 2022 року за участю провідних науковців, представників громадських організацій та місцевих органів виконавчої влади у Навчально-науковому інституті державного управління, Навчально-науковому інституті гуманітарних та соціальних наук Національного технічного університету “Дніпровська політехніка” було проведено ХІХ регіональну науково-практичну конференцію: “Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України”, матеріали якої видані та розповсюджені в бібліотеках та навчальних закладах області.

У рамках виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, з метою організації і проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення рівня інформованості міжнародного співтовариства про Дніпропетровську область та Україну, зміцнення їх міжнародного авторитету у сфері політики, економіки та культури для забезпечення захисту національних інтересів нашої держави, дотримання стратегічного курсу на європейську інтеграцію під час візитів делегацій іноземних країн проводились презентації економічного, інвестиційного потенціалу регіону.

Протягом 2022 року з метою залучення до участі для встановлення контактів, розвитку двостороннього співробітництва, просування продукції на нові ринки збуту, ознайомлення з соціально-економічним та культурним

потенціалом регіону проінформовано підприємства та установи Дніпропетровської області про проведення виставок, ярмарків за кордоном.

Підприємства Дніпропетровської області залучались до участі у регіональних, загальнодержавних та міжнародних заходах, серед них:

Дніпропетровська торгово-промислова палата спільно з Confartigianato Salerno в рамках проекту [EU4Business:Connecting Companies](#) by [Eurochambres](#) за фінансової підтримки європейської ініціативи [#EU4Business](#) реалізує ініціативу EUKRAINE – WOMEN UptaKing ruRAI Business.

Очікується, що проєкт сприятиме розвитку зовнішньоекономічних зв'язків, надасть практичну допомогу підприємцям в їх торгово-економічній діяльності як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках, у використанні нових форм співпраці, а також взаємодії суб'єктів господарювання та узгодження їх взаємовідносин з місцевими і національними органами влади; надасть відчутний вплив на соціально-економічну ситуацію в сільських районах за рахунок підвищення рівня залученості і прямої участі жінок-підприємниць та/або потенційних підприємниць в сільських районах обох країн з метою створення позитивних тенденцій та сприятливого середовища розвитку жіночого підприємництва.

### **Забезпечення ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку Дніпропетровської області**

Супровід інвесторів в Дніпропетровській області відбувається за допомогою інвестиційних агенцій: КЗ “Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство”, ДП “Інвестиційно-інноваційний центр”, КП “Агенція розвитку Дніпра”, КП “Інститут розвитку міста Кривий Ріг”, КП “Агенція економічного розвитку міста Павлоград”, КП “Нікопольська агенція регіонального розвитку”. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим становищем.

### **Забезпечення ефективного функціонування індустриальних парків на території Дніпропетровської області**

До Реєстру індустриальних (промислових) парків включено 3 індустриальні парки, які знаходяться в Дніпропетровській області: “Павлоград”, “Кривбас” і “Innovation Forpost” в м. Дніпрі, із сформованими земельними ділянками комунальної та державної форми власності промислового призначення.

В наявності кадастрові номери земельних ділянок та затверджені детальні плани територій відповідно до Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності”.

На сьогодні індустриальні парки очікують пропозиції від інвесторів або партнерів до співпраці. З додатковою інформацією щодо розташування та інфраструктурою парків можна ознайомитись на сайті Дніпропетровського інвестиційного агентства. А також із докладною інформацією про об'єкти інвестування: земельні ділянки типу “Greenfield” та “Brownfield”, інвестиційні проєкти та пропозиції за сферами, об'єкти нерухомості. Потужна веб-

платформа інвестиційного порталу дозволяє комплексно оцінити інвестиційний потенціал регіону, оглянути наявну інвестиційну інфраструктуру, ознайомитися з конкурентними перевагами громад.

### **Виробництво з випуску листів із полімерних матеріалів**

Проєктом передбачено створення нового виробництва з випуску листового полімерного пластику з поліетилену, поліпропілену та інших полімерів за допомогою автоматизованої лінії. На сьогодні ця продукція імпортується до України. План постачання сировини для виробництва листового поліпропілену і поліетилену передбачає співпрацю з вітчизняними та зарубіжними виробниками.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів**

Проєктом передбачено створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів (поліпропілен, поліетилен, фторопласт та ін.), а також технологічного обладнання на їх основі.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Виробництво ламінатних туб**

Проєктом передбачено запуск виробництва ламінатних туб. Крім косметичної галузі туби використовуються в харчовій промисловості – соуси, рідкі приправи, згущене молоко; хімічній промисловості – клеючі речовини, герметики; фармацевтиці – мазі, гелі. Майже всі косметичні виробництва при фасуванні своєї продукції (кремів, гелів та бальзамів) віддають перевагу тубі. На ринку України та за її межами упаковка-туба є дуже поширеною і популярною у виробників і досить зручною для використання споживачами.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Виробництво фасадних фіброцементних плит**

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Створення виробництва нового полімерного пакувального матеріалу**

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Виробництво з нанесення полімерів на оцинковану сталь та алюміній**

Проєктом передбачено створення лінії з нанесення полімерів на сталь листову оцинковану. Проєктна потужність 55000 тонн/рік сталі. Сталь листова

оцинкована з полімерним покриттям є сировиною для виробництва сучасних фасадних та покрівельних матеріалів, у тому числі сандвіч-панелей та металочерепиці. Цілями проекту є: насичення ринку України сталлю листовою оцинкованою з полімерним покриттям, на даний час в державі не існує сучасного виробника; оптово-роздрібна торгівля сталлю з різними видами покриття, виробництво покрівельних та фасадних матеріалів (металочерепиця, профнастил, сайдинг), виробництво металевої упаковки; обладнання дозволить виробляти невеликими партіями широкий асортимент продукції як у колірній гамі, так і з текстурованими та механічними властивостями.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Створення виробництва будівельних матеріалів**

Проектом передбачено створення виробничих ліній енергозберігаючих матеріалів (термофасад) та бетонних виробів для благоустрою територій (тротуарної плитки, бордюрів і бетонно-декоративних виробів). Такі будівельні матеріали для оздоблення фасадів мають високу теплоефективність, екологічність, стійкість до вологи. Мають мінімальні терміни монтажу та можливість працювати з ними в будь-який час року. Бетонні вироби для благоустрою територій мають сучасне різноманіття форм, кольорів і фактур тротуарних плиток, високі експлуатаційні характеристики – морозостійкість та стійкість до впливу хімічних речовин. Метою проекту є задоволення попиту споживачів якісними, сучасними, енергозберігаючими матеріалами.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

## **Операційна ціль 1.В. Розвиток агропромислового комплексу**

### **Обсяги виробництва продукції сільського господарства**

Аграрний сектор області є важливою стратегічною галуззю економіки, яка забезпечує продовольчу безпеку регіону.

Основними напрямками виробничої діяльності агропромислового комплексу Дніпропетровської області є вирощування зернових, технічних і овочевих культур, виробництво м'ясо-молочної продукції та яєць.

Площа сільськогосподарських угідь області складає 2,5 млн га (майже 7% сільгоспугідь України), з них площа ріллі – 2,1 млн га.

За оперативними даними отриманих від райдержадміністрацій під урожай 2023 року в області посіяно озимих культур всього на площі – 636 тис. га.

Посіяно озимих зернових культур 509 тис. га (-17% до минулого року) та озимого ріпаку – 127 тис. га, що на 11% менше посівних площ минулого року.

Зменшення посівних площ пов'язано із територіями, на яких проводяться воєнні (бойові) дії та землі сільськогосподарського призначення яких

потребують обстеження на наявність ділянок, забруднених мінами та вибухонебезпечними залишками війни.

Станом на 18.05.2023 посіяно ярих зернових та зернобобових культур на площі 262,7 тис. га, що становить 65% до прогнозу.

В області впроваджуються інвестиційні проекти за власні кошти господарств (підприємств), а саме:

облаштування майданчика для кормів молочно-виробничого комплексу (благоустрій, сіносновище, навіс для телят, силосні траншеї) ДП “Націонал-Плюс” ПП “Націонал”, Дніпровський район с. Лозуватка, загальна сума проектів – 21,1 млн грн;

реконструкція свинарника під корпус для утримання молодняка молочно-виробничого корпусу ДП “Націонал-Плюс” ПП “Націонал”, Дніпровський район с. Лозуватка, загальна сума проектів – 5,8 млн грн;

реконструкція корівника під корпус для утримання молодняка молочно-виробничого корпусу ДП “Націонал-Плюс” ПП “Націонал”, Дніпровський район с. Лозуватка, загальна сума проектів – 3,9 млн грн;

будівництво приміщення для утримання маточного поголів’я свиней на 360 голів (2500 голів поросят у рік) та приміщення для утримання поголів’я свиней на відгодівлі на 3000 голів, с. Вербуватівка Палоградського району, загальна вартість проектів 12 млн грн (ФГ “Плантера”);

реконструкція пташників на території птахоферми с. Південне (II черга) на 173 тис. голів птиці, вартість проекту 142 млн грн (ТОВ “Птахокомплекс “Дніпровський”);

реконструкція будівлі цеху забою та переробки м’яса птиці з будівництвом нових будівель та споруд на території Придніпровської сільської ради (за межами населеного пункту) Нікопольського району Дніпропетровської області, III черга будівництва на 12 тис. курчат – бройлерів, вартість проекту 73 млн. грн (ТОВ “Птахокомплекс “Дніпровський”);

будівництво промкомплексу з вирощування та відгодівлі свиней за адресою: вул. Каштанова, 52, с. Нива Трудова, Криворізького району Дніпропетровської області (за межами населеного пункту), корпуси 17.2 – 21.2, на 12 тис. голів свиней, вартість проекту 50 млн грн (ТОВ “Стронг Інвест”);

реконструкція будівель і споруди племінної ферми за адресою: вул. Каштанова, буд. 11а, Апостолівського району Дніпропетровської області, на 22 тис. голів свиней, вартість проекту 15 млн грн (ТОВ “Сучасні Аграрні Інвестиції”);

реконструкція молочно-товарної ферми, с. Чаплинка Павлоградського району, на 100 голів корів, вартість проекту 1,4 млн грн (Фермерське господарство “МЮД”).

Основними проблемними питаннями в сільському господарстві залишаються високі ціни на пальне, низькі закупівельні ціни на зернові культури, відсутність належної державної підтримки, що призводить до дефіциту обігових коштів.

### **Створення спеціалізованих господарств із вирощування овочевих культур**

Відсутній механізм (Програма) реалізації проєкту.

### **Створення простору для оптової торгівлі сільськогосподарською продукцією**

Відсутній механізм (Програма) реалізації проєкту.

### **Виробництво та обслуговування промислового холодильного обладнання GREENCOOL UKRAINE**

Проєктом передбачено будівництво 6-комплексів з виробництва та обслуговування промислового холодильного обладнання для потреб харчової промисловості України, ближнього та далекого зарубіжжя. Цілями проєкту є: створення високотехнологічного та наукомісткого обладнання з високою доданою вартістю; поширення новітніх енергозберігаючих технологій зберігання і заморозки продуктів харчування; впровадження стандартів із захисту навколишнього середовища.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Виробництво металевого пакування**

Проєктом передбачено створення сучасного виробничого комплексу з виробництва металевої упаковки. Потенційні канали збуту – виробники м'ясної, рибної, плодово-овочевої консерви, олії, рослинних і тваринних жирів, меду, патоки. А також виробники хімічних та лакофарбових виробів (фарби, лаки, автомобільні мастила тощо). Друга черга проєкту передбачає запуск лінії з виробництва кришки консервної, лінії з виробництва банки металевої консервної цільнотягнутої, лінії з виробництва каністри об'ємом 1–6 літрів, лінії ламінації та УФ друку. Метою проєкту є створення нових робочих місць та насичення ринку України і світу продукцією, яка відповідає сучасним нормам екологічної безпеки.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Створення фруктових садів Межеріччя**

Проєктом передбачено створення фруктово-ягідного і горіхового господарства на площі 152,68 га в Павлоградському районі. Земельні ділянки знаходяться не в промисловій зоні, що гарантує екологічність вирощеного продукту. Основними завданнями проєкту є: задоволення попиту на фруктово-ягідну продукцію жителів району, області; насичення ринку і зниження рівня імпорту; залучення до роботи висококваліфікованих фахівців. Основною метою є створення нових робочих місць, розвиток садівництва в регіоні, завоювання ринку реалізації фруктово-ягідної продукції.



Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Виробництво сухого равликового слизу**

Проєктом передбачено виробництво сухого равликового слизу (сухої речовини) середземноморського равлика *Helix aspersa Maxima* та *Helix aspersa Muller*. Виробництво рідкого слизу равлика складає 100 тонн на рік з можливістю збільшення обсягів виробництва. Продукт промислово використовується світовою фармацевтичною та косметичною промисловістю у вигляді переробленого сухого порошку. У подальшому планується запуск виробництва гідролізатного пептиду равлика та ферментативного гідролізу равликової сировини. Метою проєкту є створення нових робочих місць, виробництво високотехнологічної української продукції з обмеженим виробництвом у світі, розвиток українського експорту з високою доданою вартістю.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Комплекс зі зберігання плодово-овочевої продукції та її сортування**

Проєктом передбачено будівництво холодильника з регульованим газовим середовищем (РГС) призначеного для високоякісного зберігання фруктів та овочів з подальшим сортуванням, пакуванням, доставкою до споживачів, передбачається на виробничій території фермерського господарства “Відродження”. Будівництво комплексу надасть можливість відповідати обов’язковим вимогам для входження у торговельні мережі, а саме: постачання товару протягом року, збільшення обсягу високоякісної продукції, фасування та пакування кінцевого продукту. Продуктивність сортувальної лінії – 40 тонн продукції у зміну. Передбачається щоденне відвантаження в торгові мережі протягом 11 місяців. Заплановано вихід на міжнародні ринки плодово-овочевої продукції.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Відкриття приватної сироварні у с. Залелія**

Відсутнє фінансування у звітному періоді. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

## **Операційна ціль 1.С. Диверсифікація економіки монопрофільних міст**

### **Створення бізнес-інкубаторів на території області**

На сьогодні в регіоні діє розгалужена система бізнес інкубаторів. Проводиться моніторинг функціонування інфраструктури підтримки бізнесу та вивчення питання щодо доцільності створення нових об'єктів.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку Дніпропетровської області (ОТГ – міста – область)**  
Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Операційна ціль 1.D. Розвиток туристичної сфери**

#### **Розбудова санаторію “Курорт Орлівщина”**

Проектом передбачено створення сучасного, лікувально-оздоровчого комплексу с. Орлівщина. Розширення спектру інноваційних, оздоровчо-лікувальних послуг ТОВ “Санаторій “Курорт Орлівщина” шляхом реконструкції клінічного і житлового корпусів, а також будівництва курортного SPA-центру з басейном.

Метою проекту є задоволення попиту на інноваційні, оздоровчо-лікувальні послуги в холодну пору року (жовтень-квітень) та збільшення частки клієнтів, в тому числі приватних, що отримують санаторно-курортне лікування за власні кошти.

Санаторій має ліцензію на здійснення більш 76 видів медичної діяльності та має сертифікат вищої акредитаційної категорії (сертифікат якості ISO). Максимальна ємність ліжкового фонду складає 309 ліжок, в тому числі 239 ліжок цілорічного функціонування та 16 – сезонного. 9 спальних корпусів санаторію забезпечені автономним опаленням та всіма зручностями в кожному номері, цілодобовим гарячим і холодним водопостачанням. Функціонує 11 лікувальних відділень. На території санаторію знаходяться джерела мінеральних вод для внутрішнього вживання та зовнішнього використання.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

#### **Створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку у Верхньодніпровському районі**

Проектом передбачено створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку в с. Мишури Ріг Кам'янського району (Верхньодніпровського) Дніпропетровської області. Створення сучасного центру відпочинку на 250 осіб шляхом реконструкції діючої бази відпочинку “Дніпровські Світанки” з усією необхідною інфраструктурою: 4 житлові корпуси для відпочиваючих, ресторан, зали для проведення масових заходів, SPA-центр, водна станція, спортивні споруди та майданчики.

Також передбачено будівництво сонячної електростанції на 175 кВт для забезпечення власних потреб та продажу за зеленим тарифом. На сьогоднішній день база відпочинку може приймати до 80 осіб в літній час і до 30 чоловік цілий рік.

Територія бази розташована у сосновому лісі на березі Дніпра. Тут можуть відпочивати не тільки жителі Дніпропетровської області, а й сусідніх областей: Полтавської та Кіровоградської.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у Петриківському районі**

Проектом передбачено будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської області на ділянці вільній від забудови та розташованій вздовж траси.

Метою проекту є популяризація та розвиток авто і мотоспорту, проведення Всеукраїнських чемпіонатів і змагань з авто та мотоспорту, навчання водінню та проведення кваліфікованих іспитів з водіння, проведення повної всебічної перевірки технічних характеристик автомобіля на професійному майданчику.

У Дніпропетровській області повністю відсутні якісні гоночні траси та сучасні автодроми. Основний дохід планується отримувати за рахунок абонентів для власників автомобілів, оренди треку для автосалонів, СТО, автоклубів та мотоклубів.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

### **Будівництво спортивно-розважального комплексу „GOLF RESORT” у Петриківському районі**

Проектом передбачено будівництво спортивно-розважального комплексу “GOLF RESORT” у Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської області на ділянці вільній від забудови і розташованій вздовж траси.

Метою проекту є урізноманітнення розважальної індустрії міст Дніпро, Кам’янське, Дніпровського району та популяризація гольфу як виду спорту. Проведення професійних змагань, спортивно-оздоровчих та культурно-розважальних заходів. Є можливість розміщення гольф-академії для дітей і дорослих, тенісних кортів, велосипедних маршрутів, приміщень для конференцій і ділових зустрічей, котеджів та будинків для проживання, готелів і ресторанів.

Всього в Україні налічується 6 гольф-клубів. На території Дніпропетровської області подібних комплексів немає.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням.

## Стратегічна ціль 2. Екологічна та енергетична безпека

### Операційна ціль 2.А. Створення умов для поліпшення стану довкілля

#### Запровадження екологічного моніторингу області

З метою забезпечення досягнення Стратегічної цілі “Екологічна та енергетична безпека” розроблено Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI (зі змінами). Головною метою Програми є створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення Дніпропетровської області.

Одним з перспективних напрямів Програми є розбудова та вдосконалення регіональної системи моніторингу довкілля. За період дії Програми загальний обсяг бюджетного фінансування за цим напрямом склав понад 100 млн грн.

З метою удосконалення мережі спостережень за станом атмосферного повітря та практичного впровадження системи регіонального моніторингу довкілля у рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету розроблено регіональний проєкт “Організація, розбудова та удосконалення регіональної автоматизованої мережі спостережень за станом атмосферного повітря Дніпропетровської області” (далі – Проєкт), який дозволив визначити та обґрунтувати необхідну кількість стаціонарних постів спостереження, місця їх розташування, а також індивідуальний перелік забруднюючих речовин, що мають підлягати контролю.

Відповідно до Проєкту одночасно здійснюється встановлення у містах області автоматизованих постів спостереження за станом атмосферного повітря безпосередньо у житлових зонах. Так, за кошти обласного бюджету придбано та встановлено на території області 16 автоматизованих постів спостереження за станом атмосферного повітря у наступних містах області: Дніпро, Жовті Води, Зеленодольськ, Нікополь, Павлоград, Покров, а також придбано і обладнано 2 референтні станції аналізу якості поверхневих вод.

Роботи із розбудови мережі спостережень за станом атмосферного повітря планується продовжувати з тим, щоб повністю охопити територію області автоматизованими приладами. Також, в області функціонують три мобільні лабораторії, які дозволяють здійснювати оперативні спостереження за станом атмосферного повітря у будь-якій точці Дніпропетровщини.

Систематичні спостереження за станом атмосферного повітря у межах Дніпропетровської області також здійснюються на постах спостереження, що належать Дніпропетровському регіональному центру з гідрометеорології, виконавчим комітетам Дніпровської, Криворізької і Кам'янської міських рад та основним підприємствам-забруднювачам.

Загалом існуюча мережа спостережень за станом атмосферного повітря в Дніпропетровській області складається з 95 постів спостереження, з яких 69 – автоматизовані, 26 – неавтоматизовані.

Разом з тим, спостереження за станом атмосферного повітря здійснює ДУ “Дніпропетровський ОЦКПХ МОЗ України” (підфакельні виміри та маршрутні пости).

У вересні 2020 року було започатковано формування щодакданого інформаційно-аналітичного огляду стану атмосферного повітря області, який оприлюднюється на офіційному веб-сайті облдержадміністрації та спрямований на відображення поточної ситуації із рівнем забруднення атмосферного повітря у житлових зонах міст Дніпропетровської області (<https://adm.dp.gov.ua/file-storage/analitichnij-oglyad>).

В рамках Програми розбудовується мережа державного та відомчого контролю за станом довкілля шляхом впровадження автоматизованої системи екологічного моніторингу навколишнього природного середовища.

Також, у рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, у 2023 році запланована реалізація заходів, а саме:

послуга з модернізації та технічної підтримки функціонування регіональної інформаційно-аналітичної системи моніторингу навколишнього природного середовища – забезпечення безперебійної роботи регіональної інформаційної аналітичної системи моніторингу навколишнього природного середовища;

організація роботи станцій аналізу якості повітря, заплановано організацію роботи 19 станцій аналізу якості повітря.

### **Поліпшення екологічного та водогосподарського стану малих та середніх річок області**

У рамках Програми відповідно до розпоряджень начальника обласної військової адміністрації від 17.02.2023 № 82/0/527-23 “Про розподіл коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів у 2023 році” та від 28.11.2022 № 853/0/527-22 “Про обласний бюджет на 2023 рік” (із змінами) по департаменту екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації за рахунок коштів обласного бюджету заплановано виконання робіт по об’єктам:

“Відновлення та поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів у районі Дніпровської заплави шляхом розчистки водойми – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – заплановано виготовлення проектно-кошторисної документації та процедуру ОВД;

“Поліпшення гідрологічного режиму та екологічного стану р. Саксагань у межах м. Кривого Рогу Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – заплановано коригування проектно-кошторисної документації;

“Очистка акваторії Дніпра в районі першого підйому Аульського водоводу Криничанського району (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом площа розчищення акваторії водойми від мулу становить 2,2 га;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Чаплинка на території Чаплинської сільської ради Петриківського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчистки русла річки складає 5,07 км, заплановано коригування проектно-кошторисної документації та процедуру ОВД;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Чаплинка на території Іванівської сільської ради Петриківського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – завершення робіт та отримання сертифікату готовності об’єкту;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Чаплинка на території с. Хутірське Петриківського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчистки русла річки становить 10,6 км, заплановано коригування проектно-кошторисної документації та процедуру ОВД;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану старого русла річки Оріль на території Царичанського та Петриківського районів Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчищення русла р. Оріль і старого русла р. Оріль становить 16,1 км, заплановано коригування проектно-кошторисної документації;

“Відновлення гідрологічного стану гирлової затоки кільченського плеса річки Кільчень – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – заплановано виготовлення проектно-кошторисної документації та процедуру ОВД;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Вовча та р. Гайчур на території Покровського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчищення русла становить 12,365 км, заплановано коригування проектно-кошторисної документації, процедуру ОВД та початок робіт;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану комплексу водойм на території Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом основні об’єми розробки ґрунту – 54 241 м<sup>3</sup>, площа розчистки берегів від парості – 19 026 м<sup>2</sup>, площа планування поверхні – 89 874 м<sup>2</sup>, площа улаштування геотекстилю – 8 120 м<sup>2</sup>, заплановано коригування проектно-кошторисної документації та процедуру ОВД;

проведення відтворювальних і біомеліоративних заходів на Дніпровському водосховищі – запланований обсяг внесення живого біоресурсу становить 1 470,64 тис. екз.

### **Захист від підтоплення населених пунктів області**

В рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки протягом 2023 року плануються провести роботи із захисту населених пунктів від підтоплення, а саме:

“Протиповеневі заходи на річках Самара і Бик Дніпропетровської області (капітальний ремонт) (у тому числі ПКД та експертиза)” – завершення робіт та отримання сертифікату готовності об’єкту.

### **Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

У минулому році виконувались проєктно-вишукувальні роботи з відновлення зрошувальних систем по 19 об’єктам, отримано експертні звіти.

## **Операційна ціль 2.В. Поліпшення управління відходами**

### **Упровадження комплексної ефективної системи поводження з ТПВ на території субрегіону “Західний Донбас”**

Проєктом передбачено впровадження комплексної ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами на території субрегіону “Західний Донбас”. Збір та утилізація ТПВ на територіях учасників субрегіону (міста Павлоград, Тернівка, Першотравенськ, Павлоградський і Петропавлівський райони) шляхом створення об’єкта поводження з твердими побутовими відходами з можливим виробництвом альтернативних джерел енергії.

Цілями проєкту є:

будівництво господарсько-побутової зони полігону;

будівництво сміттєпереробних станцій;

будівництво системи компостування відходів;

будівництво пелетної лінії;

створення інфраструктури системи роздільного збору відходів та попереднього сортування;

будівництво системи збору та знезараження фільтрату;

будівництво системи збору дощових, талих вод.

Павлоградською райдержадміністрацією визначено територію для будівництва та розміщення полігону ТПВ та розроблено Детальний план території. Рішенням Богданівської сільської ради Павлоградського району від 10.03.2021 року отримано дозвіл на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 15,8748 га для розміщення полігону твердих побутових відходів. Після розробки проєкту землеустрою запланована розробка ТЕО з будівництва нового полігону.

### **Утилізація твердого ракетного палива**

Фінансування Програми утилізації твердого ракетного палива МБР РС-22 (далі – Програма) здійснюється за рахунок державних коштів. Державний замовник – Державне космічне агентство України, головний виконавець – ДП “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод”.

Систематичне недофінансування робіт за Програмою утилізації ТРП МБР РС-22 протягом тривалого часу не дозволило створити необхідні промислові потужності для утилізації твердого ракетного палива та призвело до необхідності продовження терміну її виконання. Станом на 31.12.2022 термін дії Програми не продовжено.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Реструктуризація та ліквідація об’єктів підприємств гірничої хімії, підземного видобутку залізної руди, консервація ртутного виробництва, утримання водовідливних комплексів**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Будівництво заводу з переробки ТПВ**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Упровадження інноваційної моделі поводження з твердими побутовими відходами**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Обмеження шкодочинності амброзії полинолистої**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Операційна ціль 2.С. Енергоефективність та розвиток альтернативної енергетики**

**Будівництво та реконструкція автономних котелень у будівлях бюджетної сфери Дніпропетровської області**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Одержання біогазу та органо-мінеральних добрив шляхом утилізації осадів міських стічних вод**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Будівництво теплових електростанцій на біопаливі**

У 2023 році не спрямовувались кошти на будівництво нових теплових електростанцій на біопаливі.



У м. Дніпро в 2019 році введена в експлуатацію теплоелектростанція на біопаливі ТОВ “АЯКС Дніпро”, яка працює на лушпинні соняшнику. Електроенергія виробляється паротурбогенераторною установкою Siemens SST-300. Загальна встановлена потужність станції дорівнює 16 МВт. За 2022 рік ТЕС вироблено 105,4 млн кВт\*год електричної енергії.

### **Будівництво об’єктів з виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання**

Станом на 01 травня 2022 року у Дніпропетровській області встановлено 104 сонячних електростанції (81 суб’єкт господарювання), загальною потужністю 1116,2 МВт та 7214 сонячних електростанції приватних домогосподарств, сумарною потужністю генеруючих установок 204,6 МВт. Всі зазначені електростанції отримали “зелений” тариф.

Також в області інсталювані 4 дахові сонячні електростанції для забезпечення власних потреб на будівлях ДП “НВО “Павлоградський хімічний завод” та Комунального опорного закладу “Божедарівська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Божедарівської ОТГ Кам’янського району, сумарною потужністю 0,4 МВт.

За І квартал поточного року введено в експлуатацію 16 сонячних електростанції приватних домогосподарств.

Сонячними електростанціями приватних домогосподарств за 3 місяці 2023 року вироблено 36,2 млн кВт\*год електричної енергії, що на 11% більше ніж за аналогічний період 2022 року.

### **Спорудження вітроелектростанцій**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

Виробництво електроенергії з енергії вітру в області представлено лише вітряком, який встановлено в 2013 році на полігоні шахти “Родіна” ПАТ “Кривбасзалізрудком” потужністю 0,003 МВт.

## **Операційна ціль 2.Д. Розвиток екомережі та рекреаційних зон**

### **Будівництво екопарку у м. Дніпрі**

Фонду Олександра Фельдмана передано ділянку землі під будівництво екологічного парку Дніпропетровської області. Інвестор отримав 88 га на території Підгородненської громади Дніпропетровської області. Землю інвестору передали в довгострокову оренду – на 49 років. Документи у Дніпропетровській облдержадміністрації підписали начальник Головного управління Держгеокадастру регіону Дмитро Свердлін та голова правління Міжнародного благодійного фонду “Фонд Олександра Фельдмана” Олександр Фельдман.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Створення рекреаційних зон на територіях порушених та деградованих земель**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Розроблення проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення**

У Дніпропетровській області проводиться робота щодо розвитку і розширення заповідних територій. Заповідна справа розглядається як головний засіб для комплексного вирішення важливих екологічних проблем, таких як збереження біорізноманіття, відновлення і підтримка екологічного балансу в біосфері в умовах техногенного забруднення тощо.

Мережа територій та об'єктів природно-заповідного фонду області складає 182 об'єкти, загальною площею 100,7 тис. га, що становить 3,15 % від площі області. Із них 32 об'єкта – загальнодержавного значення на площі 36,6 тис. га та 150 – місцевого значення на площі 64,09 тис. га.

З метою розширення площі територій природоохоронного призначення, поліпшення умов для формування та відновлення довкілля, збереження ландшафтного та біологічного різноманіття рішенням Дніпропетровської обласної ради від 24.03.2017 № 176-8/VII затверджено Проект схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області.

У рамках проєкту розроблено схему формування екологічної мережі області та графічно визначено території, зарезервовані під створення об'єктів природно-заповідного фонду, а також створені (існуючі) об'єкти природно-заповідного фонду.

Зазначений проєкт складається з пояснювальної записки, 10 мап, 60 таблиць та картографічних схем по кожному району окремо, а також по 3-м містам. Об'єктом дослідження були природно-територіальні комплекси області, екосистемне біорізноманіття та об'єкти геологічної спадщини. Мета роботи – розроблення на основі всебічного аналізу біорізноманіття та просторової організації ландшафтних комплексів детальної схеми національної екомережі.

Визначено площі ключових територій екомережі для кожного району, в межах яких необхідно розвивати природно-заповідний фонд області. Здійснено детальне картографування всіх площ земельних ділянок, які відповідають критеріям щодо ядер і коридорів екомережі. Взято на облік усі території, де збереглися природні або наближені до природних по ряду ознак ландшафти.

На сьогодні зазначена схема використовується для опрацювання запитів (громадян, підприємств) стосовно наявності або відсутності об'єктів природно-заповідного фонду, а також територій зарезервованих для подальшого створення заповідних об'єктів на запланованих під будь-яку діяльність земельних ділянках. Також, зазначену схему направлено до Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області для врахування в

роботі при вирішенні питань, пов'язаних з природоохоронними цінними територіями.

Рішеннями Дніпропетровської обласної ради від 22.02.2019 № 457-16/VII “Про внесення змін до рішень обласної ради від 22 вересня 2010 року № 783-27/V “Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення” та від 24.03.2017 № 176-8/VII “Про затвердження проекту схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області” збільшено та змінено межі території регіонального ландшафтного парку “Дніпровські ліси” за рахунок лісових земель Петриківського району Дніпропетровської області, що зарезервовані для створення об'єкту природно-заповідного фонду “Петриківський”.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020 № 605-23/VII “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 247-11/VI “Про створення природно-заповідного фонду місцевого значення” збільшено територію регіонального ландшафтного парку “Самарські плавні” за рахунок лісових земель Новомосковського району Дніпропетровської області, що зарезервовані для створення об'єкту природно-заповідного фонду “Самарські плавні”.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020 № 609-23/VII “Про зміну меж та категорії об'єкта природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення “Отченашкові наділи” на регіональний ландшафтний парк” затверджено зміну меж та категорії ландшафтного заказника місцевого значення “Отченашкові наділи” на регіональний ландшафтний парк.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 09.10.2020 № 656-25/VII “Про створення першої черги ландшафтного заказника місцевого значення “Лівобережний” створено в межах міста Дніпра ландшафтний заказник місцевого значення “Лівобережний” загальною площею 111 га.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 16.06.2021 № 77-6/VIII “Про створення регіональних ландшафтних парків місцевого значення “Малотернівський” та “Івано-Межеріцький” створено на території Павлоградського району регіональний ландшафтний парк місцевого значення “Малотернівський” загальною Площею 214 га, та регіональний ландшафтний парк місцевого значення “Івано-Межеріцький” загальною площею 100 га.

За рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, по заходу “Встановлення меж територій природно-заповідного фонду Дніпропетровської області” у 2021 році виготовлено 10 проєктів землеустрою зі встановлення меж територій природно-заповідного фонду для 5 об'єктів загальнодержавного значення загальною площею 1086 га та для 5 об'єктів місцевого значення загальною площею 443,4 га в межах Кам'янського, Павлоградського, Дніпровського, Синельниківського, Новомосковського районів, а також в межах м. Дніпро.

Також, у 2023 році планується провести роботи із встановлення меж територій природно-заповідного фонду Дніпропетровської області –

виготовлення 1-го проєкту землеустрою з встановлення меж територій природно-заповідного фонду.

**Охорона лісів від пожеж**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Захисне лісорозведення (створення нових лісових насаджень)**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Стратегічна ціль 3. Забезпечення якісних умов життя**

**Операційна ціль 3.А. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій територій**

**Житлове будівництво (придбання житла), у тому числі у сільській місцевості Дніпропетровської області**

У 2023 році за проєктом “Житлове будівництво (придбання житла), у т. ч. у сільській місцевості на будівництво малих групових будинків для дітей-сиріт” передбачено 4134,345 тис. грн.

В поточному році планується надання 9 кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі.

Для вирішення питань щодо забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, необхідно збільшення фінансування. Недостатнє фінансування у звітному періоді призводить до затримок у реалізації проектів із будівництва (придбання) житла.

### **Будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області**

Розпочато реалізацію проекту з капітального ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення.

Проводяться закупівлі щодо виконання проектно-вишукувальних робіт з капітального ремонту двох доріг загального користування місцевого значення.

Також укладено договір на надання послуг з експлуатаційного утримання доріг загального користування місцевого значення області.

В I кварталі 2023 року, відповідно до погодних умов, з метою забезпечення безпеки дорожнього руху, виконувались заходи з зимового утримання доріг загального користування місцевого значення, а саме: очищення та обробка протижеледними матеріалами дорожнього покриття.

### **Будівництво, ремонт та реконструкція територіальних доріг загального користування**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

З огляду на те, що у 2021 році будівництво, реконструкція, ремонти та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Дніпропетровській області здійснювалось за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний та поточний середній ремонти автомобільних доріг загального користування місцевого значення, субвенції з державного бюджету на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери та за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботу щодо залучення коштів Європейського банку на ремонт територіальних доріг Т-04-01 Дніпро – Василівка – Покровське – Гуляйполе – Пологи – Мелітополь та Т-04-10 Дніпро – Магдалинівка – Котовка призупинено.

### **Будівництво, ремонт та реконструкція міжнародних, національних та регіональних доріг загального користування**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

З 2021 року на Дніпропетровщині з'явилося понад 550 км нових та відремонтованих магістралей.

Роботи здійснювалися на 12-ти державних магістралях. Їх ремонтували за програмою Президента України “Велике будівництво”.

**Передача у концесію автомобільних доріг загального користування**  
У звітному періоді заходи не здійснювалися.

### **Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області**

У 2023 році не передбачено планові призначення в рамках проєкту “Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області”.

У зв'язку із веденням бойових дій у Криворізькому районі реконструкцію будівель міжнародного аеровокзального комплексу не розпочато. Кошти повернуто до місцевого бюджету м.Кривого Рогу.

### **Будівництво авіаційно-вантажного терміналу (м. Дніпро)**

У звітному періоді реалізація проєкту призупинена, триває військове становище.

Проєктом передбачено будівництво сучасного логістичного терміналу для обробки вантажів на авіаційному та інших видах транспорту на території АТК “Южмашавіа” в міжнародному аеропорту “Дніпропетровськ”, а також спорудження паливозаправного комплексу для забезпечення потреб аеропорту.

Цілі проєкту: формування логістичного терміналу з прийому перевалки та відправлення вантажів; створення паливо заправного комплексу для зберігання та очистки палива, а також обслуговування повітряних суден на обладнаних стоянках; забезпечення транзиту авіаційних вантажів через міжнародний аеропорт “Дніпропетровськ”; зберігання вантажів; митно-брокерські послуги; розширення географії відправлення вантажів.

### **Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпрі**

Призупинено реалізацію проєкту “Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську”.

Проєкт передбачає будівництво нових станцій “Театральна”, “Центральна”, “Історичний музей” та продовження лінії метро на 4 км.

Протягом 2021 року виконувалися роботи з перенесення інженерних мереж, спорудження всіх робочих стволів та будівництва ескалаторних тунелів, проходку тунелів між станціями і будівництво станційних комплексів; після реалізації проєкту загальна довжина лінії метрополітену буде подовжена до 11,8 км та включатиме 9 станцій метро.

### **Реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та доріг населених пунктів Дніпропетровської області**

Протягом 1 кварталу 2023 року за рахунок коштів місцевих бюджетів здійснюються заходи з відновлення зовнішнього освітлення у громадах Дніпропетровської області.

## **Операційна ціль 3.В. Підвищення до європейського рівня умов проживання мешканців області**

### **Придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного очищення та благоустрою**

У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні внаслідок агресії Російської Федерації, відповідно до указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, від 17 травня 2022 року № 341/2022 “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, керуючись Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 (із змінами), аварійні, відновні роботи та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах виконуються відповідно до переліків, затверджених обласними військовими адміністраціями на період дії воєнного стану з урахуванням пропозицій Міноборони, ДСНС, Держприкордонслужби та сільських, селищних, міських голів.

У 2023 році не заплановано придбання спецтехніки.

### **Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів житлово-комунального господарства у містах, районах та об'єднаних територіальних громадах Дніпропетровської області**

Реалізація проєктів з реконструкції парків, площ та скверів Дніпропетровської області протягом 1 кварталу 2023 року не здійснювалась. Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Будівництво, реконструкція водопровідних мереж та обладнання у населених пунктах місцевості Дніпропетровської області**

У 2022 році продовжується реалізація проєктів з вирішення проблем із забезпечення централізованим постачанням питною водою населення області.

Розпочато реалізацію двох проєктів із забезпечення якісним безперебійним водопостачанням населення Новомосковського району Дніпропетровської області. У 2023 році заплановано проведення проєктно-вишукувальних робіт на зазначених об'єктах.

### **Будівництво, реконструкція мереж та обладнання системи водовідведення**

Реалізація проєктів з будівництва, реконструкції мереж та обладнання системи водовідведення Дніпропетровської області не здійснювалась. Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Передача у концесію систем водопостачання та водовідведення**

У звітному періоді заходи не здійснювалися.

### **Створення пожежно-рятувальних підрозділів (центрів безпеки)**

Концепція реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2014 року № 333-р, відносить до основних повноважень органів місцевого самоврядування базового рівня (об'єднаних територіальних громад) забезпечення гасіння пожеж, що передбачає подальший розвиток наявних і утворення нових місцевих пожежно-рятувальних підрозділів, а також розвиток добровільного пожежного руху у всіх населених пунктах громади.

Головною метою створення Центрів безпеки є забезпечення доступності публічних послуг, що надаються населенню територіальної громади – передусім забезпечення захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій, а також дотримання громадської безпеки.

За інформацією територіальних громад області фінансування створення пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки) в звітному періоді не передбачалось.

Основними проблемними питаннями при створенні сучасних Центрів безпеки є недостатність фінансових можливостей більшості громад, а також збройна агресія росії та військовий стан в Україні.

### **Створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112**

В Україні впровадження “Системи 112” здійснюється відповідно до Закону України від 13.03.2012 № 4499-VI “Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112”. Покращення доступу громадян до екстрених служб реагування є пріоритетним завданням Кабінету Міністрів України. Саме “Система 112” повинна стати основою для покращення доступу до екстрених служб і відповідного реагування як єдиний номер та сервіс оперативної допомоги.

Сума реалізації проєкту 55417,8 тис. грн. На створення “Системи 112” у звітному періоді кошти не виділялись.

### **Організація гуманітарного розмінування на території області**

У звітному періоді заходи, передбачені відповідно до Плану виконання завдань та заходів з протимінної діяльності на території Дніпропетровської області у 2023 році, проводяться в повному обсязі.



### **Операційна ціль 3.С. Забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів**

Медична допомога населенню області надається у 171 закладі охорони здоров'я:

**1. Первинна ланка:**

66 центрів первинної медико-санітарної допомоги;

416 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, в тому числі у складі ЦПМСД – 406;

289 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів, в тому числі у складі ЦПМСД - 279.

**2. Спеціалізована ланка:**

102 спеціалізованих закладів (в тому числі 5 закладів охорони здоров'я, які підпорядковані МОЗ України), у складі яких розгорнуто 22 324 ліжок, що становить 72,7 на 10 тис населення;

Без закладів МОЗ України – 97 закладів, у складі яких 21 129 ліжок

**3. КП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» ДОР, який має 102 місця базування бригад екстреної медичної допомоги, 230 лікарських, фельдшерських та спеціалізованих бригад.**

З 19.03.2015 працює єдина регіональна оперативно-диспетчерська служба, яка 18.05.2020 підключена до ІАС «Централь 103».

Водночас, договори з НСЗУ на надання спеціалізованої, у тому числі екстреної, медичної допомоги за програмою медичних гарантій мали 150 закладів охорони здоров'я, у тому числі 124 комунальних.

В лікувально-профілактичних закладах області працюють 48,5 тис. працівників, з них 10,1 тис. лікарів та 18,0 тис. середнього медичного персоналу.

В тому числі 698 працівників, що є особами, що вимушено переміщені з інших регіонів України, з них 212 лікарів та 337 молодших медичних спеціаліста.

#### **Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Відповідно до Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад” (зі змінами) рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.05.2015 № 641-31/VI (зі змінами) затверджено перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області”. На цей час в області сформовано 86 об’єднаних територіальних громад.

У 2023 році на реалізацію проекту “Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Дніпропетровської області” передбачено 250 068,63 тис. грн. Фактично освоєно 65 976,90323 тис. грн.

Введено в експлуатацію об’єкти “Реконструкція частини існуючих приміщень для встановлення лінійного прискорювача в радіологічному корпусі

КЗ “Клінічний онкологічний диспансер” ДОР”, за адресою: вул. Космічна, 21, м. Дніпро (у тому числі ПКД)”, “Реконструкція головного корпусу КЗ “Дніпропетровська міська лікарня № 15” ДОР” під КЗ “Обласний центр поліативної та хоспісної допомоги” по вул. Перемоги, 113 м. Дніпро (у т. ч. ПКД)”, “Реконструкція першого поверху головного корпусу стаціонару під відділення невідкладної (екстреної) допомоги та діагностичного відділення, розташованого за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська № 541 (у т. ч. ПКД)”, “Капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Центральна, 7, в с. Сурсько-Литовське Дніпровського району Дніпропетровської області (у т. ч. ПКД)”.

Дніпропетровській області відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 № 983 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості” (зі змінами) було виділено кошти Субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, (далі – Субвенція) в обсязі 161604,3 тис. грн у 2017 році та додатково 40401,1 тис. грн у 2018 році.

Також, у 2019 році згідно із додатком № 7 “Міжбюджетні трансферти (інші дотації та субвенції) з Державного бюджету України місцевим бюджетам на 2019 рік” до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” (зі змінами) було надано Субвенцію з державного бюджету “Субвенція загального фонду на: реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості” в обсязі 40272,0 тис. грн.

Всього було виділено Дніпропетровській області 242277,4 тис. грн.

Наказами Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України затверджено:

від 26.07.2018 № 187 (зі змінами) – перелік 29 проектів будівництва нових амбулаторій (у тому числі оснащення їх обладнанням), з яких всі введено в експлуатацію:

9 амбулаторій групової практики, з них 4 з житлом для лікаря та 5 без житла;

20 амбулаторій моно-практики, з них 14 з житлом для лікаря та 6 без житла.

від 10.10.2018 № 267 (зі змінами) перелік 29 нових амбулаторій та 43 існуючих амбулаторій, які забезпечуються по 1 одиниці службового автотранспорту. На цей час автотранспорт придбано для всіх визначених амбулаторій.

від 19.04.2019 № 101 – перелік з 182 існуючих амбулаторій (Ц – 9, АГ – 67, АМ – 106), які укомплектовуються обладнанням для надання медичних послуг із застосуванням телемедицини. На цей час обладнання закуплено для всіх 182 існуючих амбулаторій.

### **Придбання медичного обладнання для сільських амбулаторій**

Протягом звітнього періоду 2023 року закупівля медичного обладнання для сільських амбулаторій не проводилась.

З початку реалізації проекту придбано медичне обладнання, устаткування та засоби, необхідні для оснащення 29 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, що будуються за рахунок коштів субвенції та співфінансування з обласного бюджету, на загальну суму 25843,326 тис. грн., в тому числі співфінансування з обласного бюджету - 3456,929 тис. грн.

Згідно з наказами Міністерства охорони здоров'я України від 20.11.2020 № 2702 та від 21.12.2020 № 2955 опорні заклади охорони здоров'я оснащено 10 комп'ютерними томографами, а також за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1251 оснащено 12 рентгенівськими апаратами та 7 апаратами ультразвукової діагностики.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30.12.2021 № 2928 “Про Розподіл системи рентгенівської ангиографічної стаціонарної, цифрової “Artis one”, закупленої за кошти Державного бюджету України на 2021 рік” наприкінці травня 2022 року КНП “Павлоградська лікарня інтенсивного лікування” Павлоградської міської ради отримала ангиограф.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.12.2021 № 2876 “Про Розподіл кисневих станцій для забезпечення опорних закладів охорони здоров'я, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2021 рік” (зі змінами) області розподілено 16 станцій IDEAL IM-GO 300 SE - 500 л/хв (30 м3/год ) та 3 станції MAS-OXY-30-52-R1111. Було поставлено 16 станцій, з яких введено в експлуатацію 10 станцій. 1 лікарня на стадії розробки ПКД, в інших продовжуються ремонтно-будівельні роботи.

За підтримки Світового банку України департаментом охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації було отримано від Міністерства охорони здоров'я України обладнання та виробу медичного призначення закупленого за кошти спеціального фонду Державного бюджету України на 2022 рік, за бюджетною програмою 2301610 “Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей” для Дніпропетровської області.

### **Закупівля автомобілів “швидкої допомоги”**

КП “Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради” отримало у 2021 році 177 нових автомобілів швидкої медичної допомоги, з яких 140 автомобілів було придбано за рахунок коштів, отриманих відповідно до договорів з Національної служби здоров'я України. Автомобілі передали Криворізькій, Кам'янській, Павлоградській, Нікопольській та Новомосковській станціям швидкої медичної допомоги. У поточному році отримано 36 нових автомобілів.

### **Передача у концесію незадіяних приміщень комунальних закладів охорони здоров'я**

У звітному періоді заходи не проводилися.

### **Будівництво, реконструкція, ремонт закладів середньої освіти, у тому числі у сільській місцевості Дніпропетровської області**

Дніпропетровська область налічує 820 комунальних закладів загальної середньої освіти, 338 641 учнів, із яких 11 282 – внутрішньо переміщені особи, 1443 – з окупованих територій та територій, де ведуться активні бойові дії.

Забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів у 2023 році на реалізацію проектів “Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт закладів середньої освіти, у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області” та “Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області” передбачено 212 790,3 тис. грн., фактично освоєно 22 138,1 тис. грн.

З метою створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти, запровадження профільного навчання, забезпечення всебічного розвитку осіб, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів і матеріально-технічної бази закладів освіти, їх модернізації з 2016 по теперішній час, керуючись розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.03.2016 № Р-106/0/3-16 “Про модернізацію мережі загальноосвітніх навчальних закладів у сучасних умовах соціально-економічного розвитку територій Дніпропетровської області”, реалізуючи основні напрями розвитку освіти, органами місцевого самоврядування Дніпропетровської області функціонує 47 опорних шкіл та 95 філій, які оснащені сучасною матеріально-технічною базою.

Органами місцевого самоврядування забезпечується доступність повної загальної середньої освіти для всіх громадян, які проживають на відповідних територіях.

### **Придбання “шкільних” автобусів для перевезення дітей, які мешкають у сільській місцевості**

У звітному періоді 2023 року не виділялись кошти на придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, які мешкають у сільській місцевості.

### **Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області**

З метою забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів, задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області та зменшення черг на влаштування дітей у заклади дошкільної освіти, в області постійно проводиться робота із створення додаткових місць дошкільної освіти шляхом реконструкції приміщень закладів дошкільної освіти, відкриття нових груп у функціонуючих дитячих садках.

### **Забезпечення дітей та молоді дошкільного та шкільного віку якісними інклюзивними освітніми послугами**

Керуючись Законом України “Про Державний бюджет на 2023 рік” (із змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1472 “Деякі питання розподілу обсягу освітньої субвенції на 2023 рік”(із змінами), розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 28 листопада 2022 року № 853/0/527-22 “Про обласний бюджет на 2023 рік” (із змінами), якими затверджено та розподілено планові призначення за напрямком: **субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88 “Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами” (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 січня 2023 року № 16-р “Про розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами” (із змінами) **на Дніпропетровську область розподілено 23,6 млн.грн.,** за рахунок субвенції здійснюється оплата таких видатків **на проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних корекційно-розвиткових занять (послуг),** що визначені індивідуальною програмою розвитку, особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної та загальної середньої освіти, а також особам з особливими освітніми потребами, які у закладах професійної (професійно-технічної) освіти одночасно з набуттям кваліфікацій професійної (професійно-технічної) освіти здобувають загальну середню освіту, у разі потреби **на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку,** що дають змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

Станом на 31.03.2023 року відповідно до затвердженого помісячного розпису на 2023 рік профінансовано у сумі **5 893,8 тис.грн,** фактичні видатки складають **5 035,5 тис.грн.**

### **Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту у Дніпропетровській області**

З метою створення належних умов для громадян, що перебувають у закладах соціального захисту та потребують відповідного догляду, у 2023 році заплановано роботи за проектами:

“Капітальний ремонт фасаду, утеплення двоповерхової громадської будівлі комунального закладу “Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації) (за адресою: місто Кривий Ріг, вулиця Володимира

Великого, 42А, Криворізький район, Дніпропетровська область, 50008; код юридичної особи в ЄДРПОУ: 03188292)”;

“Реконструкція захисту будівель, споруд та зовнішніх установок від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів у КЗ “Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” ДОР”, за адресою: вул. Шкільна, 23, с. Вищетарасівка, Дніпропетровська область;

“Будівництво водонапірної башти з системою забору природних підземних вод у КЗ “Верхівцевський психоневрологічний інтернат” ДОР”;

“Капітальний ремонт покрівлі корпусів “А-2” та “А2-3” КЗ “Панасівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради за адресою: Дніпропетровська область, Новомосковський р-н, с. Панасівка, вул. Північна, 36”.

### **Операційна ціль 3.Д. Ефективне публічне управління, розвиток е-демократії та е-урядування**

#### **Побудова сучасної регіональної системи публічного управління**

Починаючи з 2006 року в області запроваджено систему електронного документообігу на принципово новому рівні, що базується на використанні технології штрих-кодування, можливостей спеціального комп’ютерного обладнання, електронного цифрового підпису на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” (далі – СЕДО). До СЕДО підключено Дніпропетровську облдержадміністрацію та її структурні підрозділи, обласну раду, райдержадміністрації, райради, ТГ.

У 2016 році СЕДО Дніпропетровської облдержадміністрації підключено до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОВВ).

У 2023 році продовжено роботу з розвитку СЕДО в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської області.

На 01.04.2023 комплексна технологічна інфраструктура СЕДО включає 1089 місць користувачів (облдержадміністрація та її структурні підрозділи, обласна рада, райдержадміністрації та райради, 57 ТГ). База електронних документів облдержадміністрації налічує 3 359 881 документ, 3 698 280 образів; база обласної ради – 246 385 документів і 236 474 образи.

До СЕВ ОВВ підключено всі структурні підрозділи облдержадміністрації, всі райдержадміністрації, а також у 2022 році завершено процес підключення ТГ (86).

Продовжується реалізація проєкту впровадження типового програмного комплексу “Система реєстрів управління територіальною громадою” на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” в ТГ області. Чисельність користувачів у “Система реєстрів управління територіальною громадою” – 156 осіб.

Усього до регіональних електронних сервісів ЕКЦ області підключено 82 ТГ.

Продовжено розвиток та розширення можливостей Регіонального віртуального офісу електронних послуг Дніпропетровської області ([e-services.dp.gov.ua](http://e-services.dp.gov.ua)). Єдиний програмний комплекс – Віртуальний офіс – включено до Національного плану заходів з впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд”, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.07.2012 № 514-р (зі змінами). Віртуальний офіс є системою веб-порталів: внутрішнього – для працівників органів влади та зовнішнього – для заявників.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 864 “Питання організації моніторингу якості надання адміністративних послуг” функціонують програмні засоби “Моніторинг якості надання адміністративних послуг (перша черга)” у складі програмно-технічного комплексу “Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області.

Віртуальний офіс є проектом, що забезпечує єдину точку доступу для громадян та суб’єктів господарювання до адміністративних послуг і дозвільних документів, що надаються на території Дніпропетровської області.

У системі Віртуальний офіс працюють: 77 ЦНАП від 75 територіальних громад області (5 ЦНАП підключені у тестовому режимі), 554 адміністратори, 555 суб’єктів надання адміністративних послуг.

За I квартал 2023 року зареєстровано 98 712 справ щодо надання адміністративних послуг. З початку року загальна кількість наданих послуг через ЦНАП регіону становить 250 362 послуги.

Через Віртуальний офіс доступні сервіси:

отримання електронної консультації ЦНАП або суб’єкта надання адміністративних послуг, у тому числі з видачі документів дозвільного характеру (2 963 консультації за I квартал 2023 року);

отримання інформації про хід розгляду справи через “Особистий кабінет” або SMS-повідомлення (37 011 SMS-повідомлень доставлено за I квартал 2023 року).

У рамках розвитку Віртуального офісу здійснюється поетапне переведення адміністративних послуг в електронний вигляд. Через ЦНАП області запроваджено онлайн-сервіси замовлення адміністративних послуг і дозволів як місцевого, так і регіонального значення (земельні відносини, реклама, санітарне благополуччя, ветеринарна медицина, розміщення об’єктів торгівлі, реєстраційні послуги для юридичних осіб тощо).

Запроваджується уніфікований довідник адміністративних послуг, що є інструментом вдосконалення та стандартизації переліку та регламентів адміністративних послуг, які надаються в усіх ЦНАП Дніпропетровської області.

З початку серпня 2016 року працює єдиний електронний реєстр справ про адміністративні правопорушення Дніпропетровської області, для створення якої

були використані технічні можливості Віртуального офісу. Єдиний електронний реєстр містить протоколи про адміністративне правопорушення та постанови у справах про адміністративні правопорушення. Впровадження електронного реєстру було здійснено на виконання розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 28.04.2016 № Р-203/0/3-16 “Про затвердження Порядку з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення адміністраторами центрів надання адміністративних послуг Дніпропетровської області”. Реєстр наповнюють 77 ЦНАП та їх філій, а також підключено 133 органи реєстрації, утворених при сільських, селищних, міських радах, які працюють поза межами ЦНАП. За весь період впровадження обласного Реєстру було зареєстровано 125 564 адміністративних правопорушення. Зокрема, за I квартал 2023 року адміністраторами ЦНАП Дніпропетровщини до електронної бази внесено 462 матеріали про адміністративні правопорушення.

Спільно з КП “ГІКНВЦ” ДОР” продовжується впровадження типового рішення автоматизованого мобільного робочого місця адміністратора ЦНАП у громадах області.

Мобільне автоматизоване робоче місце працівника ЦНАП застосовується як для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями та людей, які через стан здоров'я обмежені у пересуванні, за місцем їх безпосереднього перебування з використанням спеціального кейсу, укомплектованим портативною технікою для прийому заяв в режимі On-line (далі – мобільне АРМ), так і для віддалених населених пунктів.

За допомогою Мобільного АРМ надається увесь спектр адміністративних послуг центрального офісу Центру за винятком послуг з оформлення й видачі біометричних паспортних документів, оскільки для їх надання використовується спеціалізоване окреме стаціонарне обладнання, специфікація якого визначається Державною міграційною службою України.

Продовжено співпрацю з громадськими організаціями з метою напрацювання нових проєктів та технологічних рішень з впровадження інформаційних технологій та е-урядування в Дніпропетровській області.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 № 3 “Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади” та від 26.09.2013 № 730 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 року № 3 і від 29 серпня 2002 року № 1302”, наказу Державний комітет телебачення і радіомовлення України від 08.06.2015 № 118 “Про затвердження Порядку проведення Держкомтелерадіо моніторингу інформаційного наповнення офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади” (далі – Наказ), спільного наказу Держкомтелерадіо та Мінрегіону України від 16.02.2015 № 24/26 “Про затвердження Змін до Порядку функціонування веб-сайтів органів виконавчої влади” забезпечено технічну підтримку нової платформи офіційного веб-сайту Дніпропетровської облдержадміністрації ([adm.dp.gov.ua](http://adm.dp.gov.ua)). Спільно з департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю



облдержадміністрації та КП “ГІКНВЦ” ДОР” постійно проводиться робота з удосконалення функціонування сайту та підтримки в актуальному стані інформації на ньому. Визначені відповідальні особи в структурних підрозділах облдержадміністрації. Проводиться щоденний моніторинг сайту облдержадміністрації.

Враховуючи рекомендації Служби Безпеки України, постанову Кабінету Міністрів України від 12 березня 2022 року № 263 “Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.05.2011 № Р-318/0/3-11 “Про організацію роботи з питань оприлюднення в мережі Інтернет офіційної інформації про діяльність Дніпропетровської облдержадміністрації, її структурних підрозділів та райдержадміністрації”, проводиться постійна робота із структурними підрозділами облдержадміністрації щодо опрацювання розділів офіційного сайту Дніпропетровської облдержадміністрації та розміщеної інформації на ньому.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” (із змінами) та від 30 листопада 2016 року № 867 “Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних” (із змінами), видано розпорядження голови облдержадміністрації від 21.06.2019 № Р-352/0/3-19 “Про організацію роботи з питань оприлюднення та оновлення відкритих даних, розпорядником яких є Дніпропетровська обласна державна адміністрація”, яким зокрема:

визначено 18 наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є Дніпропетровська обласна державна адміністрація та визначені структурні підрозділи облдержадміністрації, які відповідають за публікацію цих даних;

структурними підрозділами облдержадміністрації призначені відповідальні особи за оприлюднення відкритих даних на веб-сайті облдержадміністрації та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних;

забезпечено завантаження наборів даних у формі відкритих даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних та подальше їх оновлення у порядку, визначеному чинним законодавством.

Розроблено та направлено до структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальним за оприлюднення інформації у формі відкритих даних інструкцію та рекомендації щодо роботи з Єдиним державним веб-порталом відкритих даних, а також постійно проводяться консультації та навчання щодо публікації інформації в форматі відкритих даних.

Забезпечено функціонування регіональної платформи порталів ТГ (далі – Платформа), яку розроблено та запроваджено відповідно до дизайн-коду за підтримки програми EGAP.

Постійно проводиться робота з удосконалення функціонування порталів ТГ та здійснюється підтримка в актуальному стані інформації на ньому відповідними розпорядниками інформації.

Необхідно зазначити, що це абсолютно самодостатній конструктор сайтів, що створений з врахуванням потреб саме цієї цільової аудиторії.

Платформа максимально адаптована до реальних умов, у яких може бути громада. І головне, щоб підтримувати такий сайт та наповнювати його, представникам ТГ не потрібні спеціальні навички.

Платформа проста і комфортна у використанні. Візуально вона продовжує підхід до дизайну державних ресурсів і сервісів, що уже випробуваний в рамках оновленого порталу Уряду. Платформа дозволяє запровадити єдині принципи структурування та подання інформації, шаблони взаємодії та єдиний графічний стиль сайтів територіальних громад області.

Кожна громада може повноцінно і системно інформувати свою громаду, інвесторів, бізнес, мандрівників, гостей територій про важливе для них. Там же анонсувати події і залучати громадян до активності, публікувати фотоальбоми, відео і документи.

Сайти Платформи відповідають найсучаснішим стандартам якості, доступні з різних пристроїв із використанням різних операційних систем. Додаткові електронні (онлайн) сервіси, що створені з використанням затвердженої дизайн-системи, призначені для значного спрощення взаємодії з керівництвом громади і іншим потребам громадян.

Наразі на базі Платформи створено 97 сайтів з урахуванням вимог до дизайн-коду. Всього запроваджено нові сучасні офіційні сайти для 72 ТГ.

Усі сайти розміщені на захищеному технічному майданчику ЕКЦ області, який відповідає усім вимогам діючого законодавства у сфері захисту інформації.

Продовжено реалізацію спільного швейцарсько-українського проекту “Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади” (далі – програма EGAP). Проект фінансується Швейцарською Конфедерацією. Протягом останніх 4 років команда Дніпропетровщини разом із партнерами працювала над розвитком електронного урядування та електронної демократії у Дніпропетровській області, зокрема переведення адміністративних послуг в електронну форму.

Дніпропетровська область четвертий рік поспіль є учасником другої фази програми EGAP, яка фінансується Швейцарською Конфедерацією та реалізується в 2019–2023 роках. Загальний бюджет складає 5 млн 367 тис. швейцарських франків. В рамках Програми проводитиметься навчання представників органів влади усіх рівнів та представників громадськості з використання інструментів електронного урядування.

Цільовими регіонами другої фази програми є Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Луганська, Одеська та Чернігівська області.

Метою другої фази є впровадження інноваційних технологій задля покращення взаємодії між громадянами та органами влади, а також підвищення

якості надання публічних послуг. На національному рівні програма співпрацює з Міністерством цифрової трансформації України в рамках впровадження та популяризації електронних послуг, створення комплексної системи навчання цифровим навичкам, впровадження інструментів е-демократії.

Друга фаза складається з двох компонентів – Електронні послуги та Електронна демократія і ставить за ціль допомагати державним та місцевим органи влади надавати публічні послуги більш ефективно і прозоро завдяки розширеним можливостям та новим інструментам електронного урядування, розробленим в інклюзивний спосіб.

В рамках реалізації другої фази Програми EGAP на обласному та місцевому рівнях продовжуватиметься діяльність, спрямована на системний розвиток електронного урядування та електронної демократії, зокрема, запровадження та популяризація найбільш ефективних інструментів, онлайн-платформ, геоінформаційних систем, оптимізація внутрішніх бізнес-процесів, навчання спеціалістів, просвітницькі кампанії для населення, підтримка оптимізації роботи Центрів надання адміністративних послуг.

З вересня 2021 року громади області стали пілотними у проєкті програми EGAP, що спрямований на використанні новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, які допомагають вдосконалити якість урядування, покращують взаємодію влади та громадян і сприяють розвитку громад в Україні:

Васильківська селищна територіальна громада;

Зеленодольська міська територіальна громада;

Межівська територіальна громада;

Новомосковська міська рада;

Новопокровська територіальна громада;

Підгороднянська міська рада;

Солонянська селищна територіальна громада.

Спільно з програмою EGAP продовжується робота щодо запровадження проєктів е-демократії в ТГ області, а саме таких сервісів як Е-петиція, Е-звернення, Е-консультація та бюджет участі.

### **Реалізація проєктної моделі розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг (ЦНАПів) Дніпропетровської області**

За підсумками звітного періоду серед 86 територіальних громад Дніпропетровщини центри надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) з філіями створені та активно функціонують при 70 органах місцевого самоврядування.

З початку 2023 року на Дніпропетровщині офіційно відкрито 10 нових віддалених робочих місць: 7 – у Лозуватській сільській територіальній громаді Криворізького району та 3 – Магдалинівській селищній територіальній громаді Новомосковського району.

Отже, станом на 01 квітня 2023 року на Дніпропетровщині функціонують 72 ЦНАП та їх 22 філії (всього 94 офіси), утворених при органах місцевого

самоврядування, а також 107 віддалених робочих місць адміністраторів та 3 мобільних офіси (транспортні засоби). Усього 204 точки доступу.

Із 86 територіальних громад Дніпропетровської області ЦНАП утворено в 70. В планах департаменту цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування обласної військової адміністрації (далі – Департамент) в 2023 році у співпраці із органами місцевого самоврядування вжито необхідних заходів для відкриття нових 16 ЦНАП у громадах з населенням менше 10 тисяч мешканців.

Департаментом за звітний період здійснено 2 виїзди робочі наради до Слов'янської та Української сільських територіальних громад з метою надання консультаційної підтримки та здійснення методичного супроводу відкриття ЦНАП у зазначених громадах.

Розуміючи обмеженість фінансових ресурсів у бюджетах територіальних громад з населенням менше 10 тисяч мешканців, для утворення на їх територіях ЦНАП, департаментом вжиті заходи для залучення коштів проєктів міжнародно-технічної підтримки щодо придбання необхідного комп'ютерного та офісного обладнання, меблів, вивісок, інформаційних стендів, дитячих куточків та облаштування місць для самообслуговування громадян.

У зв'язку з реорганізацією Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро), шляхом його приєднання до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 912 “Про організацію міжрегіональних територіальних органів Міністерства юстиції” у січні 2023 року переукладено Узгоджені рішення про організацію співробітництва у сфері надання адміністративних послуг, що надаються органами державної реєстрації актів цивільного стану через центри надання адміністративних послуг регіону та укладено Протоколи про надання комплексної послуги “єМалятко” з усіма ЦНАП регіону та вже надано 161 комплексну послугу.

### **Створення безбар'єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЦНАПах регіону**

За допомогою 37 мобільних валіз, що є у наявності у 29 ЦНАП регіону, вирішуються не тільки багаторічні проблеми людей, прикутих до ліжка, інших маломобільних груп населення, але й мешканців віддалених населених пунктів сільських територій. З початку року за допомогою таких мобільних валіз було надано 210 послуг.

Протягом звітного періоду “арсенал” єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області поповнився 4 мобільними валізами: ЦНАП м. Павлоград отримав кейс завдяки співпраці з Програмою ООН з відновлення та розбудови миру, а ЦНАПам міст Перещепине, П'ятихатки та сел. Петриківка такий необхідний мобільний сервіс презентувала Програма “ЄС Міцні регіони - Спеціальної програми підтримки України”, яка співфінансується Європейським

Союзом та Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) і виконується GIZ.

Дніпропетровська область має 3 мобільних центра надання адміністративних послуг на колесах, які успішно працюють у Межівській ТГ та в м. Кривий Ріг. Це спеціальне авто, повністю облаштоване для адміністраторів та відвідувачів, яке працює в форматі повноцінного ЦНАП та надає від 90 послуг у форматі “єдиного вікна” безпосередньо в селищах та селах.

Працівники ЦНАП регулярно відвідують мешканців віддалених населених пунктів зазначених громад. Так, у 2023 році, завдяки “ЦНАП на колесах” жителями віддалених населених пунктів, в тому числі пенсіонерами та людьми з інвалідністю, отримано 50 адміністративних послуг.

Регіональним планом дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації від 24.05.2021 № Р-473/0/3-21, передбачено до 2025 року облаштувати більшість об’єктів громадського і цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.

За результатами моніторингу райдержадміністраціям, виконавчим комітетам місцевим рад рекомендовано забезпечити складання планів на період до 2025 року з усунення невідповідностей об’єктів встановленим критеріям безбар’єрності з подальшим розробленням програм їх фінансування.

### **Запровадження дієвих механізмів надання якісних та доступних адміністративних послуг мешканцям регіону**

#### **Організація сервісного обслуговування кожного мешканця регіону, перехід до нової системи надання високоякісних, доступних, прозорих адміністративних послуг**

Дніпропетровська область займає лідируючі позиції в Україні за кількістю ЦНАП у містах і сільських територіях, що надають послуги з оформлення й видачі біометричних паспортних документів – 34 офіси. На сьогодні цей запитуваний серед населення сервіс запроваджений у 16 населених пунктах. Всього в області налічується 42 робочі станції, з яких 8 очікують підключення до спеціалізованих каналів зв’язку.

З початку 2023 року було зареєстровано в ЦНАП 4 469 заяв для отримання паспорта громадянина України та 8 114 заяв для отримання паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Всього за перші три місяці поточного року ЦНАПами надано 13 943 паспортні послуги.

На сьогодні громадяни України мають можливість передавати електронні копії е-паспорту та е-паспорту для виїзду за кордон або інформацію (відомості, дані), що міститься у цих документах, з використанням мобільного застосунку Порталу Дія, який є складовою Єдиного державного веб-порталу електронних послуг “Портал Дія”. Станом на 01 квітня 2023 року всі ЦНАП, які утворені виконавчими комітетами міських, сільських, селищних рад Дніпропетровської області підключені до шерингу е-документів за сценарієм Дія.QR.

Також продовжено інтеграцію адміністративних послуг соціального характеру до ЦНАП органів місцевого самоврядування, як одного з найбільш важливих і необхідних для громадян блоку базових послуг.

Станом на 01 квітня 2023 року адміністративні послуги у цій сфері надаються у 65 ЦНАП регіону, їх територіальними підрозділами та віддаленими робочими місцями адміністраторів з використанням програмного комплексу “Інтегрована інформаційна система” Соціальна громада”.

За звітний період ЦНАП Дніпропетровської області надано 78 824 послуги соціального характеру. За звітний період звернулось понад 93 тисячі переселенців. Переважна більшість отримувала довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (ВПО) та подавала заяви для отримання допомоги на проживання. За цей період через ЦНАП видано 11 595 довідок та зареєстровано 9 681 заяву щодо надання допомоги на проживання ВПО.

Крім того, адміністратори ЦНАП допомагають збирати інформацію про пошкоджене або знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій. Адміністраторами ЦНАП станом на 01 квітня 2023 року зареєстровано 1 249 таких повідомлень. Також адміністратори надають консультації та допомагають громадянам самостійно подавати через мобільний застосунок “Дія” відповідні повідомлення.

ЦНАП регіону розпочали прийом заяв по соціальній програмі “Прихисток”, за допомогою якої громадяни отримують компенсацію витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися. З початку року через ЦНАП регіону прийнято 15 676 таких заяв.

Протягом звітного періоду запроваджено нові організаційно-технологічні форми надання ветеранам та членам їх сімей адміністративних, соціальних, побутових, медичних, освітніх, культурних та інших послуг за принципом “єдиного вікна” у ЦНАПах Дніпропетровської області (Проект “Я – Ветеран”).

29 березня цього року між усіма територіальними громадами області, районними військовими організаціями, Міністерством у справах ветеранів України, Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією, Дніпропетровською обласною радою та надавачами послуг (разом – 87 підписантів) урочисто підписано Меморандум про співпрацю для реалізації цього Проєкту. Наразі відбувається його фактичне впровадження у ЦНАПах у співпраці із надавачами послуг.

Починаючи з лютого 2023 року в приміщеннях 9 ЦНАПів регіону представники Національної поліції України, Національної Гвардії України та Державної Прикордонної Служби України здійснюють набір добровольців до Гвардії Наступу.

Наприкінці березня 2023 року Міністерством цифрової трансформації України усім керівникам ЦНАП, було надіслано електронний лист з даними (логін та пароль) для входу в особистий кабінет для продовження або початку роботи (для новостворених ЦНАП) в доопрацьованій системі управління відгуками Voicerg. Всі відгуки про ЦНАП доступні в особистому кабінеті керівників ЦНАП та уповноваженого представника Департаменту. Згідно

результатів оцінки рівня задоволеності клієнтів від відвідування ЦНАП у березні 2023 року Дніпропетровська область має високий рівень задоволеності відвідувачів - 96,7%.

З початку року ЦНАП Дніпропетровської області надано 250 362 послуги.

## Стратегічна ціль 4. Розвиток людського потенціалу

### Операційна ціль 4.А. Формування конкурентоспроможного інтелектуального капіталу

#### Проект “ЕХАМ Дніпро” – зовнішнє управління підготовки професійних кадрів на підприємствах”

Завершено виконання проекту “ЕХАМ-Дніпро-3” “Зовнішнє управління професійною освітою. Впровадження елементів дуального навчання в професійно-технічну освіту на Дніпропетровщині. Досвід Німеччини” та заплановано продовження проекту під назвою – “ЕХАМ-Дніпро-4” “Організація навчання професійним навичкам робочі кадри на запит бізнесу навчальними структурами, не підпорядкованими Міністерству освіти і науки України” (далі – проект).

Проект передбачає взаємодію з недержавними освітніми структурами, які реалізують навчальну функцію для дорослого населення, що дозволить сформувати систему взаємодії роботодавців регіону з одного боку та суб'єктів державної та недержавної форм власності, що надають освітні послуги.

Складено Концепцію та Графік реалізації проекту. Визначено 25 навчальних структур, не підпорядкованими Міністерству освіти і науки України (далі – початкові структури), готових організувати навчання дорослого населення (насамперед із переміщених осіб із окупованих територій під час бойових дій, безробітних).

Додатково до проекту в рамках реалізації Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу в Дніпропетровській області реалізуються заходи щодо підтримки розвитку професійної (професійно-технічної) освіти: підготовлено 6 груп з числа вимушених переселених осіб міста Дніпра, які у серпні 2022 року пройшли короткострокове навчання частковим кваліфікаціям за професіями:

- 1) Електрогазозварник, часткова кваліфікація – Механізоване зварювання серед захисних газів (2 групи);
- 2) Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, часткова кваліфікація – Монтаж сучасних систем електроживлення у житлових приміщеннях;
- 3) Контролер-касир, часткова кваліфікація - Робота на контрольно-касових машинах "ЕККА";
- 4) Оператор поштового зв'язку, часткова кваліфікація – Технологія пересилання внутрішніх та міжнародних поштових відправлень;
- 5) Перукар, часткова кваліфікація - Виконання простих чоловічих та жіночих стрижок.



### **Проект “Дуальна освіта в дії”**

У Дніпропетровській області створено умови для впровадження елементів дуальної освіти. Розроблено методичні рекомендації для розробників освітніх програм професійної (професійно-технічної) освіти. Творчими групами напрацьовані орієнтовні освітні програми для 56 професій.

Напрацьовано пакет документів щодо реалізації дуальної форми здобуття освіти, який висвітлено на сайті Навчально методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області в розділі “Дуальна форма освіти”.

На сайті навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області розміщено відеоролики з кращими практиками організації дуальної форми здобуття освіти у рамках Всеукраїнського тижня професійної (професійно-технічної) освіти.

У 2021-2022 навчальному році 22 заклади професійної (професійно-технічної) освіти області або 41,5% від загальної кількості впроваджували елементи дуальної форми здобуття професійної (професійно-технічної) освіти.

Враховуючи запровадження воєнного стану в Україні, у 2022-2023 навчальному році заплановано співпрацю з упровадження у професійну підготовку кваліфікованих робітничих кадрів елементів дуальної форми навчання 7 закладів професійної (професійно-технічної) освіти з 52 підприємствами за 13 професіями.

### **Підтримка самозайнятості населення на селі, сприяння створенню малих підприємств у сільській місцевості**

У звітному періоді заходи не проводилися.

### **Створення та підтримка сімейних молочних ферм на території області**

Проблемним питанням в галузі тваринництва області – є зменшення виробництва молока, яке обумовлене економічними та соціальними факторами, а саме: катастрофічна збитковість, тривалий період вирощування худоби та низькі реалізаційні ціни.

Зменшення обсягів виробництва молока обумовлене зменшенням чисельності корів, як в сільгоспідприємствах, так і в особистих господарствах населення.

Проектом “Розвиток молочного бізнесу в Україні”, передбачено вирішення проблем, малих та середніх виробників молока шляхом створення та посилення існуючих кооперативів, що пропонують послуги, необхідні для ефективної системи молочного виробництва.

В Дніпропетровській області продовжує свою роботу Об’єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів “Господар”. Функціонує мережа пунктів закупівлі молока від фізичних осіб, які утримують корів в особистих господарствах, сучасні пункти обладнані охолоджувачами молока та спеціальним контрольно-вимірювальним обладнанням, що значно впливає на покращення якості молока та збільшення закупівельної ціни.

Організовано гуртовий продаж молока у 5-ти кооперативах. Ефективно працює лабораторія якості молока, яка за допомогою сучасного обладнання здійснює аналіз компонентів молока: жир, протеїн, кількість соматичних клітин, тощо.

Відсутній механізм (Програма) реалізації проєкту у звітному періоді.

В області впроваджуються інвестиційні проєкти за власні кошти господарств (підприємств), а саме:

реконструкція молочно-товарної ферми, с. Чаплинка Павлоградського району, на 100 голів корів, вартість проєкту 1,4 млн грн (Фермерське господарство “МЮД”).

### **Поліпшення благоустрою території громад шляхом самоорганізації мешканців**

У звітному періоді заходи не проводилися.

## **Операційна ціль 4.В. Здоровий та культурний розвиток населення**

### **Проведення культурно-мистецьких заходів: концертів, фестивалів, вистав театрів, виставок, майстер-класів, семінарів для всебічного розвитку творчих здібностей**

В межах основних культурно-мистецьких заходів проведені заходи з відзначення Дня українського добровольця.

В межах коштів загального фонду обласного бюджету на функціонування закладів культури проведено 17 культурно-мистецьких заходів, з яких: фестиваль “Музика без меж”; форум виконавців на академічних народних інструментах; II Всеукраїнська науково-практична конференція-концерт присвячена 60-річчю від дня народження відомого українського композитора, поета, викладача, просвітника, активного культурно-громадського діяча Володимира Скуратовського; регіональний конкурс – фестиваль “Кам’янська рапсодія”; міський відкритий онлайн конкурс виконавців на струнних інструментах “Юний скрипаль” м. Кривий Ріг; II Всеукраїнський конкурс виконавців на народних інструментах (дистанційно) “Україна моя”; міський відкритий конкурс віолончелістів “Зірка Надії” м. Кривий Ріг; виставка-конкурс творчих робіт студентів відділення образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва і дизайну КЗ “Дніпропетровський фаховий мистецько-художній коледж культури” до Шевченківських днів; перформанс “Потисни руку на знак підтримки та єдності” з нагоди Дня Соборності України із прямою трансляцією ланцюга єдності українців; II Всеукраїнський онлайн-фестиваль-конкурс творчості дітей та підлітків з інвалідністю “В обіймах таланту” та ін.

Комунальним закладом “Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості” спільно з Дніпровським фаховим мистецько-художнім коледжем культури підготовлено та проведено обласний онлайн семінар-практикум “Козацькі пісні Дніпропетровщини: традиції розспіву та їх збереження”.

Навчальними закладами культури було проведено 10 майстер-класів, з яких: проведення майстер-класів з петриківського розпису, майстер-класи зі студентами “Народні інструменти від давнини до сучасності”, із професійного гриму “Make Up для себе”, зі сценічної пластики “Можливості твого тіла”, “Оживлення” ляльки”, із сучасного танцю “Ритми у стилі джазу”, “Українська витинанка в сучасному інтер’єрі”.

Відбулося 95 музейних заходів для цільових аудиторій та 9 інтерактивних виставок.

У сфері популяризації та доступності театральної діяльності мистецьких колективів обласних театрально-концертних закладів в сільських районах та малих містах області за звітний період було здійснено за власні кошти 15 виїздів:

КПК “Академічний фольклорно-хореографічний ансамбль “Славутич” ДОР у с. Піщанка святковий концерт;

ОКПК “Дніпропетровський академічний театр опери та балету” – музична казка “Красуня та Чудовисько” у смт Широке та м. Підгородне, благодійний концерт у м. Прещепине;

КП “Дніпропетровський Будинок органної та камерної музики” ДОР” - благодійні концерти-вистави “Новорічні забави” у с. Петропавлівка, с. Юріївка, с. Губиниха, м. Тернівка;

КПК “Дніпровський академічний театр драми та комедії” ДОР” інтерактивна казка “Новорічна інтермедія” в м. Перещепино, с. Томаківка;

КП “Дніпропетровська філармонія імені Л. Б. Когана” ДОР” у с. Болтишка пройшов дитячий інтерактив “Таємниці зими”;

У КПК “Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” ДОР” благодійна вистава - лялькова музична казка “Троє поросятко” у м. Покров, с. Солоне, с. Кринички, с. Лозуватка.

Можливість самостійного фінансового забезпечення театрально-концертних закладів є однією з ключових складових Стратегії.

Симфонічний оркестр Дніпропетровської філармонії імені Л.Б.Когана взяв участь у фестивалі класичної музики, завітавши до багатьох міст Іспанії, Швейцарії та Німеччини. В рамках цього фестивалю мали змогу зіграти у найвідоміших концертних залах світу.

У поточному році за власні кошти театрально-концертних закладів поставлено 28 прем’єрних вистави.

### **Реставрація, реконструкція та капітальні ремонти закладів культури у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Для створення сприятливих умов для навчання дітей, юнацтва, підготовки майбутніх митців та забезпечення умов культурного дозвілля, у 2023 році на проектні, реставраційні та будівельно-монтажні роботи приміщень закладів культури передбачено 6 594,62699 тис. грн., фактично виконано 45,9 тис. грн.

Згідно зі звітністю органів культури територіальних громад області відновлено 14 об’єктів культури, які було пошкоджено внаслідок агресії

російської федерації за рахунок коштів державного, місцевого бюджету та інших джерел в обсязі 2831,6 тис.грн.

Реалізація вищезазначених заходів сприяє підвищенню якості послуг у сфері культури, духовному відродженню, розвитку національної культури, забезпеченню доступу населення до культурних надбань, підготовці для закладів культури спеціалістів з мистецькою освітою, створенню сучасного іміджу обласних закладів культури та збільшенню кількості відвідувачів.

Заплановані заходи були проведені з обмеженнями визначеними Законом України “Про правовий режим воєнного стану”, на виконання Указу Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, а також відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”.

### **Створення виставкового, концертного та спортивного центру “Метеор”**

У 2023 році в рамках проєкту “Створення виставкового, концертного та спортивного центру “Метеор” передбачено 27529,495 тис. грн. Фактично освоєно 471,673 тис. грн. Тривають будівельно-монтажні роботи на площі у 18188,0 кв.м.

### **Будівництво, реконструкція та ремонт спортивних об’єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади забезпечується доступність об’єктів спортивної інфраструктури для всіх громадян, які проживають на відповідних територіях та забезпечується створення сучасного простору для занять спортом з метою належного проведення та створення навчально-тренувальних занять, проведення змагань різного рівня. Фінансування за проєктами будівництва, реконструкції та ремонту спортивних об’єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області знаходиться у компетенції органів місцевого самоврядування.

У звітному періоді фінансування відсутнє.

### **Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки КП “Водно- спортивний комбінат” у м. Дніпрі**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Створення місцевих центрів фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх”**

Фінансування об'єктів, пристосованих для активних занять фізичною культурою та спортом, знаходиться в компетенції органів місцевого самоврядування. Відсутність достатнього рівня бюджетного фінансування та наявність воєнного стану негативно впливають на стан реалізації проектів. Створення нових місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" тимчасово призупинено.

### **Створення молодіжних центрів (просторів, ХАБів)**

Інституціалізовано один молодіжний центр, створено комунальний заклад (рішення Покровської селищної ради від 24 березня 2021 року № Р-518-10/VIII, Р-519-10/VIII).

Відповідно до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № Р-519-10/VIII контроль покладено на постійну комісію Покровської селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

### **Проект "Молодіжна робота в ОТГ"**

У звітному періоді фінансування відсутнє.

Виконуюча обов'язки директора  
департаменту економічного розвитку  
Дніпропетровської облдержадміністрації

Яна ХУДЕНКО

\*Примітка: у зв'язку з військовим становищем інформація може бути неточною чи неповною.